

# 好马更喜欢吃回头草

## 爆尤纳斯或再执中国男篮教鞭

本报讯 中国男篮前任主帅尤纳斯有望重掌中国队帅印!10月2日,在立陶宛首都维尔纽斯举行的立陶宛篮协会议上,现任广东宏远俱乐部主教练尤纳斯和立陶宛篮协主席萨博尼斯同时宣布辞去在立陶宛篮协和国家队的全部职务。随后萨博尼斯返回其在西班牙的住处,而会议经过三个小时讨论无果后,尤纳斯也乘上了飞往中国的班机。

据立陶宛篮球界人士透露,由于近年来立陶宛男篮处于新老交替时期,战绩不佳,在球迷和政府高层的感召下,已经移居西班牙的立陶宛篮球名宿、绰号“世界屋脊”的萨博尼斯毅然返回祖国担任篮协主席,而萨博尼斯又“三顾茅庐”让老搭档尤纳斯一同重整河山。但由于立陶宛篮协内部人事矛盾,萨博尼斯和尤纳斯的工作一直受到干扰,而且在尤纳斯率队杀进欧锦赛决

赛后,内部再次出现问题,球队状态失常,在决赛中输给了复赛曾经被立陶宛大比分击败的法国队。为此,萨博尼斯和尤纳斯感到未来的工作难以继续,所以发生了这次集体辞职事件。

据了解,尤纳斯与广东俱乐部签订了两年合约,而这次他与立陶宛解约后,中国篮协极有可能邀请其出山再次担任中国男篮主帅。不过,目前中国篮协对于扬纳基斯的去留还没有做出决断。

有消息称,目前扬纳基斯起诉老东家利摩日俱乐部案子已正式开庭,但双方未能达成和解,这其中最大的因素便是薪金问题,扬纳基斯提出赔偿金额为146.3万欧元,利摩日俱乐部却只愿意支付21.75万欧元。(田欣)



尤纳斯:中国队还得我来带。

## 调查默契球 牵出辽足欠薪

### 足协:俱乐部欠薪3个月,球员可自由身离开

本报讯 自从在客场1:3与天津泰达队那场被外界认为是“疑似默契球”的比赛之后,辽宁队的表现似乎也受到了一定的影响,不仅在足协杯大比分出局再度引起怀疑,联赛成绩也是一落千丈,再不努力,辽宁队很有可能被拖进保级的泥潭。

对此,球队内部也表示,现在绝不能大意了,今年的形势很像去年,前面成绩不错,但后来慢慢就被拖到了保级区,像最后一轮打申鑫多么凶险啊,所以应当意识到保级危机,甚至可以提前拉响警报了。

对于辽足来说,一个老问题就是经济状况总是或多或少影响着球队。据了解,就在今年津辽之战足协组成调查小组来到沈阳之后,虽然没有查出辽宁队有故意放水的证据,但在调查中,很多接受调查的人员都提到了俱乐部欠薪的问题,尤其是外援也提到当时不想上场就是因球队拖欠工资,这个问题严重影响士气。

当时的调查小组以中国足协的纪律委员会成员为主,纪委成员也明确告知:“如果有证据显示俱乐部拖欠工资超过3个月,完全可以到纪委会投诉,球员甚至可以凭借自由身离开。”

(宋柯)

## 山东男篮加班训练

本报讯(记者 刘伟) 国庆假期,在全国旅游景点人山人海之际,山东省体育局训练中心篮球馆,男篮小伙子却在安静地备战,“距离新赛季CBA只有不到四十天了,球队的备战时间很紧张,这两天还得等俩外援到来,两人参加合练,球队磨合才算步入正轨。”主教练巩晓彬表示。

再有一个多月,新赛季CBA联赛就将开打,剩下的这段备战时间,山东男篮的日程安排得满满的,“备战时间比较短,热身赛相应也少了一些,但日程仍不轻

松。十月下旬,球队先要参加篮协安排的体测,然后前往广东参加季前赛,随后球队还要前往台湾参加一个出访比赛,等赛事结束回来,大概就到11月4日左右,9日联赛开始,所以备战时间很紧。”

在确定了新赛季人员名单后,大彬对新赛季的目标也有了一个规划,“目前的人员配置,球队目标,还是以进季后赛为主。不管是新军还是老队友,实力都在升级,我们的备战还是立足自身,打出自己的特点。”

“讲文明 树新风”公益广告



做到为民务实清廉

才能安享晚年

一生坚持杜绝「四风」